

DONOSIMO Na području Općine Vinica odvijaju se radovi koji su vredniji od 10 milijuna kuna



Načelnik Kostanjevac: Djela uvijek govore više od riječi

■ – Zajedno sa suradnicima već godinama uporno radim na projektima, pa imamo spremnu dokumentaciju za provođenje različitih radova vrijednih više od 100 milijuna kuna. Aktualna Vlada je prepoznala naše projekte i samo u ovoj godini odobrila više od 10 milijuna kuna – ističe Kostanjevac

Na području Općine Vinica radi se "100 na sat", o čemu jasno govori podatak da se trenutno odvijaju radovi vrijedni više od 10 milijuna kuna.

I dok je još u ožujku u Gornjem Ladanju počela izgradnja kanalizacijske mreže, a uslijedit će proširenje županijske ceste s izgradnjom nogostupa, radovi su počeli i u ostalim naseljima. Nastavlja se rekonstrukcija niskonaponske električne mreže s postavljanjem nove javne rasvjete u Vinici, Vinicabregu i Gornjem Ladanju, a krenulo je i asfaltiranje nerazvrstanih cesta. Asfalt će biti postavljen na ukupno osam dionica duljine 1.500 metara, dok će u dječja igrališta biti

U Općinu Vinica je od 2002. godine uloženo više od 150 milijuna kuna

uloženo 250.000 kuna. Uz to, provodi se prekogranični projekt "Detox", koji je vrijedan gotovo milijun kuna. U sklopu tog EU projekta uređuje se tradicijska kuća, a bit će izrađene i informativne i interaktivne turističke ploče, čime će Općina obogatiti turističku ponudu.

Upornost se isplati

– Žao mi je što se radovi odvijaju baš sad prije izbora, no to se slučajno poklopilo. Zajedno sa suradnicima u Općini već godinama uporno radim na projektima, pa imamo spremnu dokumentaciju za provođenje različitih radova vrijednih više od 100 milijuna kuna, i to bez projekta revitalizacije Arboretuma Opeka. Međutim, bez pomoći države i Vlade, čak ni općine sa stabilnim proračunom, ali iznimno malim prihodima, kao što je slučaj u našoj općini, ne mogu gotovo ništa realizirati. Općina Vinica je u četiri godine mandata Vlade Zorana



Kostanjevac Neprimjereno je i neodgovorno prije izbora obećavati bilo što za što znam da neću moći ostvariti



Posebnu brigu Općina Vinica vodi o djeci i mladima, od vrtića pa sve do fakulteta. Najuspješnije studente nagrađuje s po 5.000 kuna. Manje je poznato da se nagrade isplaćuju jer se načelnik Kostanjevac odriče dijela plaće.

Milanovića dobila 200.000 kuna, pri čemu se župan Predrag Štromar izgleda dobro potrudio da se za naše projekte odobri što manje sredstava.

Srećom, aktualna Vlada je prepoznala naše projekte i samo u ovoj godini odobrila više od 10 milijuna kuna – ističe načelnik Općine Vinica

Marijan Kostanjevac. Općina je prijavila projekt proširenja Društvenog doma u Marčanu u kinodvoranu na natječaj iz Mjere 7.4.1. Programa ruralnog razvoja, a za novi natječaj imaju spremnan projekt rekonstrukcije Vatrogasnog doma u Vatrogasni centar. Čekaju da napokon započne izgradnja kanalizacije u sklopu Aglomeracije Varaždin.

– Riječ je o radovima vrijednima oko 40 milijuna kuna, koje ćemo iz našeg proračuna sufinancirati s 20 do 25 posto. Srećom, Općina je financijski stabilna, jer zajedno sa suradnicima radim pod motom: "Troši samo onoliko koliko imaš" – ističe Kostanjevac.

Milijuni kuna

Općinu vodi već četvrti mandat, a od 2002. godine uloženo je više od 150 milijuna kuna, i to u cestogradnju, niskonaponsku mrežu, škole,

u uređenje svih društvenih domova, dogradnju vrtića, uređenje dječjih igrališta, postavljanje dviju solarnih elektrana... Iako su 21. svibnja izabore, Kostanjevac, za razliku od drugih, ne obećava "brda i

Općina je financijski stabilna, jer rade pod motom: "Troši onoliko koliko imaš"

doline" Zašto?

– Zato što bi nakon četiri mandata bilo neprimjereno obećavati bilo što za što znam da neću moći ostvariti. Izboru se ne bojimo, jer su iza nas rezultati i djela. Uporno smo radili na projektima, što je napokon prepoznala aktualna Vlada – odgovara Kostanjevac, koji pun optimizma ulazi u utrku za peti mandat.

BEZ AFERA

"Bavimo se aktivnostima, a ne izmišljanjem priča. Nama su interesi Općine Vinica uvijek na prvome mjestu, a to očito pojedincima najviše smeta, pa se bave predizbornom demagogijom", ističe načelnik Kostanjevac, koji je već četiri mandata na čelu Općine.

Napominje da vodi financijsku stabilnu općinu bez afera. – Bavimo se aktivnostima, a ne izmišljanjem priča. Nama su interesi Općine uvijek na prvome mjestu, a to očito pojedincima najviše smeta, pa se bave predizbornom demagogijom. Primjer vam je Arboretum Opeka, koji župan Štromar ponovno koristi isključivo u političke svrhe. Žalosan je i neprihvatljivo što Općina nije uključena u projekt revitalizacije najvrednijeg zaštićenog objekta parkovne arhitekture. Ali, ponavljam, to ide na dušu onih koji rade na taj način. Djela govore najviše. Unatoč svim podmetanjima i tome što župan sustavno obilazi Općinu, za projekte uspijevamo osigurati sredstva od Vlade i ministarstava, pa možemo s ponosom reći da hrabrim i odvažnim ljudima pomaže i dragi Bog – ističe načelnik Vinice.